



ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY

AWANTIPORA, KASHMIR

CORRIGENDUM TO ADVERTISEMENT NOTICE NO. 08 OF 2017 DATED: 01-08-2017

Please read '**14-08-2017**' and '**18-08-2017**' instead of '14-08-2107' and '18-08-2107' against 'last date of applications' and 'interview' respectively as mentioned in the Advertisement Notice No. 08 of 2017 dated: 01-08-2017 issued vide No. IUST/Reg/Adv/17/5815 dated: 01-08-2017.

Sd/-
Registrar

No. IUST/Reg/Adv/17/5830

Dated: 02-08 -2017.